

全市中小学寒假时间确定

初中小学1月24日、高中1月27日放假

本报聊城1月12日讯(记者 李怀霖) 12日,聊城市中小学寒假时间确定。初中小学1月24日、高中1月27日放假。由于2010年冬季学期较短而延长了教学时间,全市中小学生在2011年的暑假时间比2010年多出一周。

据了解,义务教育阶段学校寒假时间为4周,放假时间从1月24日到2月20日。(农历2010年腊月二十一至2011年正月十八);普通高中寒假时间为3周,放假时间从1月27日到2月18日(农历2010年腊月二十四至2011年正月十六)。

另外,2011年全市中小学暑假放假时间也确定,义务教育阶段暑假时间为8周,从7月4日到9月1日;普通高中为7周,从7月11日到9月1日。由于2010年春季学期较短,延长了一周的教学时间,2011年全市中小学生的暑假比去年多出一周时间。

市教育局要求,全市中小学要严格遵守放假时间安排,未经批准不得擅自变更放假时间。学校不得以任何借口在假期间组织学生集体到校上课补课

和统一组织自习,不得收费上课和有偿补课,不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生的各类补习班和培训班。禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班。

区政协十一届 四次会明天召开

本报聊城1月12日讯(记者 刘铭 通讯员 王彦华) 14日,东昌府区政协十一届四次会将在东昌宾馆召开,会期自1月14日至16日共三天,委员于13日下午报到。另据了解,区人大十五届五次会将于1月15日召开。

1月10日,政协聊城市东昌府区第十一届委员会常务委员会第十四次会议决定,第十一届委员会第四次会议于1月14日召开,并确定了会议主要议程。议程为听取并审议政协东昌府区第十一届委员会常务委员会工作报告和关于区政协十一届三次会议以来提案工作情况的报告;听取并讨论中共东昌府区委书记李小平同志的讲话;列席东昌府区第十五届人民代表大会第五次会议,听取并讨论东昌府区人民政府工作报告及其他有关报告,协商讨论《东昌府区国民经济和社会发展规划第十二个五年规划纲要》(草案);选举政协东昌府区第十一届委员会副主席;听取并审议政协东昌府区第十一届委员会第四次会议提案审查情况的报告;审议通过政协东昌府区第十一届委员会第四次会议决议等有关事项。

新 激 科
湿 疹 药 膏 不 专 手 业
疫 苗 排 毒 不 冷 冻 疗

中西结合
标本兼治

顽固性 复发性
一次性根除

我院湿疣、疱疹治疗中心荟萃众多知名专家,有先进的数码检测仪,能快速检测出病毒的型号、含量,独家引进北京医科、上海瑞金等十六家医院医学成果,联合推出:疫苗排毒+基因埋植+五联一体疗法。用药数小时患者可亲眼目睹病毒排出体外,告别复发的唯一途径就是排尽体内病毒。

湿疣疱疹连根拔

湿疣、疱疹多发于男女生殖器及肛门周围,开始为红点、小丘疹、小水疱、溃瘍,以后逐渐增多或变大,不痒或微痒,如不及时治疗,可导致癌变。本院最新推出生物活性因子疫苗埋植分裂细胞核内病毒,激活免疫系统,反向杀灭核心基因病毒,结合欧美高效抗病毒生物制剂内服液渗透,激活潜伏,修正人体基因病毒,产生针对性抗体,从而全面清除体内残余病毒,无论疣体大小、疱疹时间长短,均可快速痊愈,运用自身免疫攻克复发难题。

一般患者2-3天治愈,彻底根治各种复发性男女生殖泌尿系统疾病。外地患者随治随走。

特诊范围

尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、支、衣原体、前列腺炎、红胎烂、痒等男女泌尿生殖性病。为确保疗效,患者康复后可发放信康卡,签约治疗,承诺偶有复发者5年内一切免费治疗,直到康复。

地址:济南市趵突泉南路6号国医堂医院四楼泌尿科(24小时专家热线:0531-8601120)
(本广告长期有效)

备年货

俗话说,过了腊八就是年。12日是农历腊月初九,是进入腊月来第二个聊城大集,当天很多市民赶集备年货。图为,市民在大集上买糕点。

本报记者 邹俊美 摄



聊城发展研究院成立

聊城经济发展有了“智囊团”

本报聊城1月12日讯(记者 刘铭) 1月12日,聊城大学聊城发展研究院正式成立。该院是集高端社会服务、学术研究、人才培养和学术交流于一体的综合性实体机构,成立后聊城经济社会发展遇到重大问题时将会有“智囊团”。

12日上午,聊城大学

聊城发展研究院理事会成立大会举行,市委书记、市人大常委会主任宋远方与聊城大学党委书记程玉海为研究院揭牌。

该研究院与聊城市政府联合建立,集高端社会服务、学术研究、人才培养和学术交流于一体。研究院将吸取国内外的智力资源,整合聊城市政府、

企业和聊城大学相关学院、科研院所的各种软科学智力资源,结合聊城经济社会发展实际,为聊城市重大经济社会发展战略、中长期规划、产业政策制定及区、县域经济发展战略拟定、千亿元产业集群打造、产业转型升级、工业布局设计等方面提供咨询、建议和智力支持。

市委副书记、市长林峰海指出,聊城作为山东西部的欠发达城市,经济要上台阶,结构要优化,发展方式要转变,特别是人民群众的生活水平要进一步提高,这个过程中有许多需要研究解决的问题,希望研究院立足实际,为当地政府、大学、各行各业提供有价值、有

见解、有操作性、有实践效用的好的研究成果。

聊城大学校长李喆在成立大会上介绍,聊城大学今后不仅在科学技术方面给予聊城经济发展提供帮助,还将为聊城市各级政府及其有关部门在经济社会发展、产业政策、工业布局、产业集群的打造等方面提供智力与支持。

东昌府区拟建 农村新居 9360 户

本报聊城1月12日讯(记者 凌文秀 通讯员 孟庆峰) 2011年东昌府区拟建农村新居9360户,改造危房1119户(不含城中村)。

据了解,2011年东昌府区农村新居建设确定以千户社区建设和整村迁建为重点,启动斗虎屯镇、梁水镇驻地千户社区建设,重点建设于集镇东西太平村、侯营镇老鸭陈村、侯营镇田庄村、郑家镇郑家村、堂邑镇罗屯村。

项目中提倡建设多层住宅,提高土地利用效率和效益,但要有二层住宅和老年住宅周转房及存放农用房屋。

别让劣质海参坑了您



近日,一位老大爷拎着拐棍来到双举海参店,老大爷看样子是来鉴别海参质量的,因为他的手上就提着一大盒海参。

原来,大爷以前每年都在双举海参店买一斤干海参,但今年,孝顺的儿子在别处给他买了2斤干海参,不知道是觉得不好,还是海参质量有问题,大爷发出来的

海参不仅不能“跳舞”,而且一碰就烂了,于是就来到这里鉴别一下。

为了让老大爷有个直观的印象,双举海参专卖店的店长拿出店里的刺参,又拿了出来,大爷带了一个海参,分别拆开,厚厚的海参胶断面很容易判断出哪个是优质海参,店长告诉大爷,好海参连刺都是实心的,劣质海参看上去参刺挺直,但将刺刺就会发现是空心的,真正的海参有一股天然的淡淡咸味,而不应该很咸或很甜的味道……最后,老大爷不仅明白了儿子购买海参质量的坏坏,而且还了解到购买优质海参的一些直观技巧。

虽然双举海参并不是专业的质量鉴定场所,但是市

民自发来这里鉴别海参质量,反映了大家对双举海参品牌的信任。双举海参总经理表示,质量是一个企业实现可持续发展的基石。“一分钱一分货”曾是鉴定商品优劣的标准,随着假冒伪劣泛滥,“一分钱半分钱”逐渐成为市场的潜规则,顾客花了钱买不到货真价实的产品成为常事。作为一家负责任的海参流通企业,双举海参将严格执行人们心目中的“一分钱一分货”标准,让消费者在这里一定会买到真正海参。

聊城双举海参专卖:兴华西路与卫育路交叉路口西南角
电话:3270029 3661092 东阿专卖:东阿大润发超市
电话:3295339 3290712

祥光矿业 诚聘去海外工作精英人才

祥光矿业为实施“走出去”的战略,以国际型矿业公司为目标,面向全球建立祥光矿产资源基地,因业务发展需要,现诚聘20人,条件如下:

- 一、基本条件
 - 1、大学本科以上学历,五年以上工作经验,年龄28-50岁之间;
 - 2、专业:地质矿产勘查、外语、企业管理;
 - 3、身体健康,能长期适应海外艰苦工作;
 - 4、具有有良好的沟通协调能力及吃苦耐劳的工作精神;
- 二、优先条件
 - 1、英语听说读写流利;或法语、西班牙语等听说读写良好者优先考虑;
 - 2、有海外工作、地质工作、矿山开采工作经验者优先;
 - 3、新风祥控股有限公司下属成员企业员工优先;聊城周边或山东籍人士优先;
- 三、优越的薪酬福利;面谈;
- 四、联系方式
联系人:张建军 电话:010-85217702
联系邮箱: jianjun.zhang@xianguang.com

齐鲁晚报 今日聊城

【广告运营中心】
0635-8278128
0635-8277793
0635-8277057
【新闻部】
0635-8451234
【设计组版部】
0635-8277257
【发行部】
0635-8277092